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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA PÚBLICA, REALIZADA NO DIA 26 DE MAIO DE
2009

 
 

 

 

 

 

(91ª Reunião) 
Data: 26 de maio de 2009, 14h.Local: Palácio do Planalto, anexo II, ala “B”, sala 215, Brasília, DF. 

Presenças: Presidente José Paulo Sepúlveda Pertence, José Ernanne Pinheiro, Roberto de
Figueiredo Caldas, Hermann Assis Baeta. Secretária-Executiva, Renata Lúcia Medeiros de
Albuquerque Emerenciano e as assessoras Ana Paula de Melo Cahu Belfort e Graciele Neto
Cardoso Lins Dutra e Priscilla Wornicow de Souza, esta, apenas ao final, para apresentação de
esclarecimentos sobre Declarações Confidenciais de Informações. O Presidente abriu a sessão
submetendo à aprovação a ata da reunião realizada em 02 de abril de 2009, a qual foi ratificada,
com os devidos ajustes. 

Comunicados da Secretaria Executiva: I – apresentação dos relatórios referentes ao recebimento
de consultas, denúncias e Declarações Confidenciais de Informação do mês de abril de 2009; II –
exposição do Projeto de Visitas Técnicas; III – cientificação acerca dos procedimentos adotados
quanto ao Orçamento e Planejamento, inclusive o envio do Memorando n° 42/2009 SE/CEP,
solicitando e justificando a necessidade da reconstituição dos valores previstos na proposta
orçamentária desta Comissão; IV – submissão das seguintes propostas: a) Projeto de Alteração
de DCIs, b) Material do Curso de Ética à Distância da Controladoria-Geral da União; V –
informação sobre a composição e painéis do Congresso do CLAD/2009; VI – notificação do
recebimento da consulta, em caráter de urgência, enviada pelo Secretário de Acompanhamento e
Estudos Institucionais do Gabinete de Segurança Institucional, a respeito da participação do
Ministro Jorge Armando Félix no evento da 48ª Edição do Salão Lê Bourget ; VII – solicitação de
análise quanto à situação dos Centros Federais de Educação Tecnológicas – CEFETs, os quais,
de acordo com a Lei n.º 11.892/08, passaram a ser considerados Institutos Federais de Educação,
objetivando estabelecer se as Comissões de Ética das entidades em questão permanecem
subordinadas à Comissão de Ética do MEC ou passam a ser competência da Comissão de Ética
Pública. 

Manifestação dos Membros: I – aprovação do Projeto Básico de Visitas Técnicas, condicionada à
recomposição do orçamento e solicitação de detalhamento a ser apresentado na próxima reunião;
II – na deliberação sobre o Curso de Ética à Distância, a ser realizado pela Controladoria-Geral da
União, para o qual solicitou-se apoio desta Comissão, os membros decidiram por um
aprofundamento analítico e posterior discussão em conjunto com a CGU; III – na análise da
consulta enviada pelo Secretário de Acompanhamento e Estudos Institucionais do Gabinete de
Segurança Institucional, no tocante à participação do Ministro Jorge Armando Félix, no evento da
48ª Edição do Salão Lê Bourget, inserida na pauta desta reunião, em caráter de urgência, a
Comissão de Ética Pública deliberou no sentido de que, em se tratando de participação no
interesse institucional, faz-se necessária uma fundamentação e que as despesas com transporte e
hospedagem sejam custeadas com o orçamento público, devendo, ainda, a autoridade em
comento observar o que dispõe o artigo 7º do Código de Conduta da Alta Administração Federal e
a Resolução CEP nº 02/00, além de adotar uma postura de zelo, com o fito de prevenir
envolvimento em situações que possam suscitar dúvidas quanto à sua conduta; IV – propositura
de elaboração de minuta de projeto de aperfeiçoamento da Resolução CEP nº 9/2005 a ser
submetida a esta Comissão. 

Ordem do Dia – Consultas e Denúncias: A Comissão de Ética Pública analisou expediente,
proferindo resoluções de natureza interlocutória. 
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Declaração Confidencial de Informações: foram apresentadas as DCIs referentes aos meses de
abril e maio de 2009. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 

José Paulo Sepúlveda Pertence 
Presidente 


